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Consentimiento para el procesamiento de datos personales
Al acceder a www.intersputnik.int, doy mi consentimiento para el procesamiento de mis datos personales por la Organización Internacional de Telecomunicaciones Cósmicas Intersputnik (en adelante "la Organización"), ubicada en la dirección: 121099, Moscú, 2º Smolensky pereulok, 1/4.
El consentimiento se aplica a la siguiente información: mi nombre, apellido, patronímico, teléfono, correo electrónico, cualquier otra información relacionada con mi identidad.
Doy mi consentimiento para el procesamiento de mis datos personales para que:
· se me facilite información sobre los servicios que, en opinión de la Organización, pueden ser de mi interés;
· se realicen encuestas e investigaciones de mercado, investigaciones estadísticas y de otro tipo;
· que se me informe de los nuevos servicios de la Organización.
El consentimiento se proporciona para la realización de cualquier acción relativa a los datos personales que sean necesarios para el logro de los fines arriba mencionados, incluyendo sin restricción: la recopilación, sistematización, acumulación, almacenamiento, precisión (actualización, cambio), uso, distribución (incluida la transferencia), despersonalización, bloqueo, destrucción, y también la realización de cualquier otra acción con los datos personales de conformidad con la legislación vigente de la Federación de Rusia.
El procesamiento de los datos personales lo lleva a cabo la Organización de las siguientes maneras:
· procesamiento de datos personales con el uso de medios automatizados;
· procesamiento de datos personales sin el uso de medios automatizados (procesamiento no automatizado).
Al procesar los datos personales, la Organización no se limita a aplicar los métodos de procesamiento de los mismos.
Por la presente reconozco que la Organización tiene derecho a proporcionar mis datos personales a terceros si:
· yo proporciono mi consentimiento explícito para la transmisión de mis datos personales a terceros;
· la divulgación de mis datos personales es necesaria para que se me presten servicios y/o para el procesamiento de mis datos personales. En el caso de que la Organización transfiera mis datos personales a terceros, la Organización exige que éstos respeten la confidencialidad de mis datos personales.
El presente consentimiento se brinda antes de la expiración de los plazos de conservación de la información correspondiente o de los documentos que contienen la información especificada anteriormente, definidos de conformidad con la legislación vigente de la Federación de Rusia, y luego puede ser revocado mediante el envío por mi parte de una notificación escrita a la Organización con una antelación mínima de 1 (un) mes al momento de la revocación del consentimiento.
Salvo en los casos estipulados por la legislación vigente de la Federación de Rusia y por el presente consentimiento, la Organización se compromete a no transferir los datos personales del Usuario a terceros, ni a intercambiar los datos personales del Usuario con terceros sin el consentimiento expreso del Usuario.
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