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Consentement au traitement des données personnelles
En accédant à www.intersputnik.int, je consens au traitement de mes données personnelles par l’Organisation internationale de communications spatiales Interspoutnik (ci-après « l’Organisation »), située à l’adresse : 121099, Moscou, 2 rue Smolenskaya, 1/4.
Le consentement s’applique aux informations suivantes : nom, prénom, patronyme, téléphone, adresse électronique, toute autre information relative à mon identité.
Je donne mon consentement au traitement des données personnelles à ces fins :
· me fournir des informations sur les services qui, de l’avis de l’Organisation, peuvent m’intéresser ;
· la réalisation d’enquêtes et de recherches marketing, statistiques et autres ;
· pour m’informer des nouveaux services de l’Organisation.
Le consentement est donné pour la réalisation de toutes les actions concernant les données personnelles qui sont nécessaires à la réalisation des objectifs susmentionnés, y compris, sans restriction : collecte, systématisation, accumulation, stockage, rectification (mise à jour, changement), utilisation, distribution (y compris le transfert), dépersonnalisation, blocage, destruction, et également la réalisation de toutes les autres actions avec les données personnelles conformément à la législation actuelle de la Fédération de Russie.
Le traitement des données personnelles est effectué par l’Organisation selon les modalités suivantes :
· le traitement des données personnelles à l’aide de moyens automatisés ;
· le traitement de données personnelles sans recourir à des moyens d’automatisation (traitement non automatisé).
Lorsqu’elle traite des données personnelles, l’Organisation n’est pas limitée dans l’application des méthodes de traitement de ces données.
Je reconnais par la présente que l’Organisation a le droit de fournir à des tiers mes données personnelles si :
· Je donne mon consentement pour le partage mes données personnelles avec des tiers ;
· la divulgation de mes données personnelles est nécessaire pour me fournir des services ou pour traiter mes données personnelles. Lorsque l’Organisation transfère mes données personnelles à des tiers, elle exige de ces derniers qu’ils respectent la confidentialité de mes données personnelles.
Le présent consentement est donné avant l’expiration des délais de conservation des informations correspondantes ou des documents contenant les informations précitées, définis conformément à la législation en vigueur de la Fédération de Russie ; il peut ensuite être retiré en envoyant d’une notification écrite à l’Organisation au moins un (1) mois avant le moment du retrait du consentement.
Sauf dans les cas prévus par la législation en vigueur de la Fédération de Russie et le présent consentement, l’Organisation s’engage à ne pas transférer les données personnelles de l’Utilisateur à des tiers, à ne pas échanger les données personnelles de l’Utilisateur avec des tiers sans le consentement direct de l’Utilisateur.
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